

Cieszyn, 07.11.2021 r.
Regulamin konkursu literackiego ZPP-P w Cieszynie:

„Kolory smutku, odcienie radości – pisane słowem, 

dopowiadane ciszą…”
Organizator: Zespół Poradni Psychologiczno-Pedagogicznych w Cieszynie 
we współpracy ze Starostwem Powiatowym w  Cieszynie
Adresat: Międzyszkolny konkurs literacki skierowany jest do uczniów Powiatu Cieszyńskiego klas VI-VIII oraz szkół ponadpodstawowych 
Temat konkursu: „Kolory smutku, odcienie radości- pisane słowem, 

dopowiadane ciszą…”
Założenia ogólne: Chcielibyśmy, poprzez tegoroczny temat, zachęcić uczniów do profilaktyki zdrowia psychicznego w dobie pandemii koronawirusa. Zależy nam, by przedstawiony temat był wstępem do rozmowy na temat smutku/wyizolowania, a także innych trudności wynikających z sytuacji pandemii i tego, jak możemy sobie radzić, by świat nie był przez nas postrzegany tylko w „czarnych kolorach”. 

Celem konkursu jest ujęcie własnych refleksji, przemyśleń w formie literackiej, a także poszerzenie świadomości, zaangażowanie dzieci, młodzieży, rodziców, opiekunów do wspólnej rozmowy na temat tego, co stanowi problem dla nastolatków i jak udzielać sobie wsparcia, jak radzić sobie z nadmiernym stresem, poczuciem osamotnienia w dobie pandemii. 

Forma ta jest okazją, by podzielić się z innymi swoimi pomysłami, a być może także zachęcić innych do większej dbałości o zdrowie psychiczne.

Konkurs jest organizowany z okazji Światowego Dnia Walki z Depresją, którego obchody przypadają na dzień 23.02.2022 r.
I Technika/format pracy dla uczniów klas VI-VIII oraz szkół ponadpodstawowych i ponadgimnazjalnych:
1. Prace należy wykonać w formie opowiadania, eseju, wiersza itp.

2. W konkursie mogą brać udział wyłącznie prace wykonane indywidualnie - prace wykonane zespołowo nie będą brane pod uwagę podczas oceny.

3. Każdy uczestnik konkursu może przesłać na konkurs wyłącznie jedną pracę. 

4. Format prac: maksymalny rozmiar – 3 strony formatu A4, pisane czcionką Times New Roman, rozmiar 12, interlinia 1,5.
Prosimy o to, by nie wykonywać większych prac, gdyż nie będą one brane pod uwagę podczas oceny!
II Do każdej pracy należy dołączyć kartę uczestnika z następującymi danymi:
1) imię i nazwisko autora pracy

2) wiek autora

3) klasę

4) nazwę i adres szkoły

5) imię i nazwisko nauczyciela prowadzącego
Prace niepełnoletnich uczestników konkursu muszą być opatrzone zgodą rodzica na udział w nim, dołączoną do karty zgłoszenia.

III Dostarczenie prac

Pracę wraz z dołączoną do niej kartą z danymi uczestnika oraz kartą zgłoszenia należy dostarczyć w terminie do dnia 21 stycznia 2022 r. do sekretariatu ZPPP w Cieszynie lub przesłać na adres organizatora: Zespół Poradni Psychologiczno-Pedagogicznych w Cieszynie, ul. Kraszewskiego 13a, 43-400 Cieszyn w zamkniętej kopercie z dopiskiem: Konkurs literacki „Kolory smutku, odcienie radości – pisane słowem, dopowiadane ciszą…”.
Informacja o wynikach konkursu ukaże się na stronie Internetowej Poradni w lutym 2022 r.
Prosimy o czytelne i kompletne podanie powyższych danych! Prace zawierające niekompletne dane lub opisane niewłaściwie nie będą brane pod uwagę podczas oceny.
IV Kategorie wiekowe:
Prace będą oceniane w następujących kategoriach:

I kategoria:  klasy VI-VIII szkół podstawowych
II kategoria: szkoły ponadpodstawowe
V Nagrody:
Przewiduje się nagrodzenie trzech najciekawszych prac oraz przyznanie wyróżnień w każdej z powyższych kategorii.

Ponadto zaprasza się chętnych uczestników konkursu  do wspólnego spotkania w dniu rozdania nagród (przy zachowaniu reżimu sanitarnego). 

VI Ogłoszenie wyników i wręczenie nagród, publikacja

Luty 2022 odbędzie się podsumowanie konkursu literackiego, na ten dzień przewidziane jest spotkanie z zaproszonymi gośćmi (lekarz psychiatrii, doświadczony psychoterapeuta, literaci). Zapraszamy młodzież, nauczycieli, pedagogów i psychologów do wzięcia udziału w podsumowaniu konkursu, a także we wspólnych obchodach Światowego Dnia Walki z Depresją. 
Rozdanie nagród przewidziane jest w lutym 2022r.  podczas podsumowania w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Cieszynie z zachowaniem reżimu sanitarnego. Harmonogram spotkania zostanie umieszczony na stronie internetowej wraz z wynikami konkursu w lutym 2022r.
Prace zostaną opublikowane w formie publikacji elektronicznej – zbioru opowiadań, wierszy, esejów. Mogą stanowić pomoc w przeprowadzeniu lekcji wychowawczych lub być punktem wyjścia do dyskusji na temat problemów nastolatków w dobie pandemii. 

VII Zgoda szkoły, rodziców i uczestników
1. Zgoda szkoły na przystąpienie do konkursu, a także zgoda rodzica na udział dziecka w konkursie stanowią załączniki do niniejszego Regulaminu. Zgłoszenie szkoły do udziału w konkursie należy przesłać do dnia 21 stycznia 2022 r. 

2. Udział w konkursie oznacza automatyczną zgodę uczestników na kopiowanie i przetwarzanie przez organizatorów uczestniczących w nim prac oraz danych osobowych ich autorów.

3.    Prace przesłane na konkurs przechodzą na własność organizatorów.
Serdecznie zapraszamy do udziału!

